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	20.04.2023 г.
	Педагогам  художественного творчества  
образовательных организаций  района

	О районном семинаре-практикуме «Творческая карусель»
	


В соответствии с планом районных мероприятий ДДТ на 2022-2023 учебный год с целью обмен опытом работы  педагогов образовательных организаций района по организации  художественного творчества на занятиях и во внеурочной деятельности в Доме детского творчества 19 апреля 2023 года прошел семинар-практикум «Творческая карусель».
В семинаре приняли участие 26 педагогов из  МКОУ ООШ с. Верхосунье, МКОУ ООШ д. Леваны, МКОУ СОШ п. Октябрьский, МКОУ ШИ д. Филейка, МКДОУ д/сада «Колосок» с. Верхосунье,  МКДОУ д/сада «Родничок» пгт Фаленки, МКДОУ д/сада «Буратино» пгт Фаленки, МКОУ ДО ДДТ пгт Фаленки, МКОУ ДО ШИ пгт Фаленки,  МКОУ ВШ пгт Фаленки и отдела образования администрации Фаленского муниципального округа.
В теоретическом блоке семинара Мартьянова Виктория Владимировна, педагог дополнительного образования МКОУ ДО ДДТ пгт Фаленки, выступила с сообщением, которое сопровождалось демонстрацией «Эксперименты с красками на занятиях в объединении «Изобразительное творчество ».Хрулёва Наталья Леонидовна, педагог-организатор МКОУ ДО ДДТ пгт Фаленки, подняла тему «Способы деления на команды  коллектива детей в летнем лагере», слушатели получили возможность проработать все на практике. 
· На мастер-классе «Изготовление сувенира «Пасхальная наседка» (Костицина Е.М., педагог д/о ДДТ) присутствовало 7 человек.
· На мастер-классе « «Брошь «Малинка» из полимерной глины» (Микрюкова С.Н., педагог д/о ДДТ) присутствовало 7 человек.
· На мастер-классе «Особенности работы акварелью. Гризайль» (Хлюпина Ирина Витальевна, преподаватель МКОУ ДО ДШИ пгт Фаленки) -8 человек.
· -На мастер-классе «Украшение из пряжи»  (Шаклеина Наталия Васильевна, воспитатель д/с «Родничок» пгт Фаленки) - 7 человек.
· На мастер-классе «Изготовление панно в технике витражной пластилинографии» (Кириллова Татьяна Алксеевна, воспитатель д/с «Родничок» пгт Фаленки) - 7 человек.
